
	

	ي الحلول صحيحة 100%

1- إن األطفال ذوي االحتياجات الخاصة هم أولئك الذين يختلفون على نحو أو آخر عن األطفال
...... ؟
أ- المعاقين.
ب- الموهوبين.
ج- العاديين.
د- غير العاديين.
2- يشير مصطلح ............... إلى محدودية األاداء الوظيفي وبخاصة الحاالت التي تعزى للعجز
الحسي.
أ- الضعف.
ب- اإلعاقة.
ج- العجز.
د- اإلعاقة العقلية.
3- يشير مصطلح ............. إلى عدم القدرة على االستجابة للبيئة أو التكيف معها نتيجة مشكالت
سلوكية أو عقلية أو جسمية.
أ- الضعف.
ب- الوهن.
ج- اإلصابة.
د- اإلاعاقة.
4- يستخدم مصطلح ............ لإلشارة إلى وجود مشكالت في التعلم أو في السلوك االجتماعي.
أ- اإلصابة.
ب- االاضطراب.
ج- الوهن العضلي.
د- اإلعاقة.
5- ال تقتصر ...................... على الذين ينخفض أداؤهم عن المتوسط ، وإنما تشتمل على الذين
يكون أداؤهم أعلى من أداء المتوسط.
أ- اإلعاقة.
ب- اإلعاقة العقلية.
ج- اإلعاقة البصرية.
د- الحاالات الخاصة.
6- تصنف اإلعاقة العقلية تبعاً للتصنيف التربوي إلى قابلين للتعلم وقابلين للتديب و...............
أ- اعتماديين.
ب- إعاقة شديدة.
ج- إعاقة حادة.
د- إعاقة بسيطة.
7- ............ هم فئة األطفال المعاقين عقلياً القادرون على تعلم المهارات األكاديمية الوظيفية فقط
إضافة إلى مهارات العناية بالذات وبعض المهارات اليدوية البسيطة.
أ- القابلون للتعلم.
ب- القابلون للتدريب.
ج- االعتماديون.
د- اإلعاقة العقلية الشديدة.
8- ................ هم فئة األطفال المعاقين عقلياً الذين يحتاجون إلى رعاية مستمرة.
أ- القابلون للتعلم.
ب- القابلون للتدريب.
ج- االاعتماديون.
د- اإلعاقة العقلية البسيطة.
9- تعرف ............... بأنها اضطراب في واحدة أو أكثر من العمليات النفسية األساسية ذات الصلة
بفهم اللغة المكتوبة أو المنطوقة.
أ- صعوبات التعلم.
ب- اإلعاقة العقلية.
ج- بطئ التعلم.
د- اإلصابة.
10- إن الشخص ........... هو ذلك الشخص الذي يعاني من ضعف سمعي شديد جداً.
أ- ضعيف السمع.
ب- المعاق بصريا
ج- الاصم.
د- المعاق عقليا
11- تحدث اإلعاقة السمعية التوصيلية عندما تكون المشكلة في ...................
أ- وجود اضطراب في األذن الداخلية أو في العصب السمعي.
ب- الدماغ وليس في األذن.
ج- العينين.
د- األاذن الخارجية أو األاذن الوسطى.
12- تحدث اإلعاقة السمعية المركزية عندما تكون المشكلة في ..................
أ- وجود اضطراب في األذن الداخلية أو في العصب السمعي.
ب- الدماغ وليس في الاذن.
ج- العينين.
د- األذن الخارجية أو األذن الوسطى.
13- تشير اإلعاقة ................. إلى حالة من الضعف العصبي أو العظمي أو العضلي، أو حالة
مرضية مزمنة تتطلب إجراء تعديالت على المنهج المدرسي.
أ- العقلية.
ب- السمعية.

ج- الجسمية.
د- البصرية.
14- يعرف .............. بأنه إصابة فيروسية للخاليا العصبية الحركية في النخاع الشوكي ينجم
عنها شلل مجموعات عضلية مختلفة.
أ- الشلل الدماغي.
ب- االضطراب.
ج- الصرع.
د- شلل الاطفال.
15- يعرف ........... بأنه اضطراب عصبي يحدث بسبب نشاطات كهربائية دماغية غير عادية
ويرتبط بتلف دماغي يصاحبه عادة فقدان الوعي عند حدوث النوبة.
أ- الشلل الدماغي.
ب- الصلب المفتوح.
ج- الصرع.
د- شلل األطفال.
16- تعرف .............. بأنها اضطرابات تتعلق برموز اللغة الشفهية مثل اضطراب الصوت، أو
في عمليه التواصل مثل التأتأة أو الضعف اللغوي.
أ- اإلعاقة السمعية.
ب- االضطرابات االنفعالية.
ج- االاضطرابات الكلامية اللغوية.
د- االضطرابات السلوكية.
17- يشير التعريف ................ الاعاقة البصرية على أن الطفل الكفيف هو ذلك الطفل الذي
يعاني من فقدان بصري يجعل تعليمه القراءة والكتابة بطريقة برايل أمراً ال بديل عنه.
أ- جروسمان.
ب- الطبي.
ج- االجتماعي.
د- التربوي.
18- يتعامل معلمو التربية الخاصة مع أطفال ذوي إعاقات ..............
أ- متقاربة.
ب- واحدة.
ج- متفاوتة.
د- متحدة.
19- يعرف ............ بأنه جملة إجراءات تهدف إلى تنظيم النشاطات التربوية.
أ- طريقة التدريس.
ب- أسلوب التدريس.
ج- المنهاج.
د- أدوات التدريس.
20- تتصف المهارات ........... بكونها غير قابلة للمالحظة المباشرة وإنما يتم التنبؤ بها أو
التخمين عنها بناء على السلوك المالحظ الذي يظهره األطفال.
أ- الحركية.
ب- السلوكية.
ج- الرعاية الذاتية.
د- المعرفية.

	· التراجع عن الأعجاب



من الاخ ظويفري



+ اسالة الواجب



الواجب الاول


1- يعرف ........... بأنه اضطراب عصبي – حركي مزمن نتيجة لوجود تلففي الدماغ يحدث قبل أو أثناء أو بعد الولادة.

الشلل الدماغي

الصرع
شلل الأطفال
الصلب المفتوح







2- يعرف ............. بأنه اضطراب عصبي عضلي تظهر أعراضه تدريجياً على شكل ضعف في العضلاتالإرادية وشعور بالتعب الشديد.

الوهنالعضلي

الشلل الدماغي
الضعف
العجز







3- يعرف ............ بأنه جملة من الإجراءات التي تهدف إلى تنظيمالنشاطات التربوية. أسلوب التدريس.

المحتوى

التمييز
المنهاج
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الواجب الثاني




1 / يتم تحديد الأهداف طويلة المدى والأهداف قصيرة المدى في التعليم الفردي بناء على مستوى أداء

الطالب

الطلاب






مجموعة المعاقين


أولياء الأمور




2 / يقصد بالأدوات - - - - - - - : اجراء تعديل على الأدوات التي يستخدمها الأشخاص العاديون لتصلح لذوي الإحتياجاتالخاصة

المكيفة




العامة


العادية


الطبيعة




3 / يعرف - - - - - - - بأنه جملةاجراءات تهدف إلى تنظيم النشاطات التربوية


طريقة التدريس


اسلوب التدريس



المنهاج


أدوات التدريس
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الواجب الثالث


1 / يمثل - - - - - - - المنهاج عند تعليم ذوي الإحتياجات الخاصة

البرنامجالفردي




التقييم


اسلوب التدريس


التشخيص




2 / يشمل الهدف السلوكي ثلاث عناصراساسية هي : الأداء و الظروف و - - - - - - -


طرق التدريس


أساليب التدريس



المعايير


التقييم




3 / تقابل الإعاقة العقلية الحادة فئة - - - - - - - في التصنيف التربوي


الإعاقة البسيطة


القابلون للتعلم


القابلون للتدريب



الإعتماديين




4 / إن التربية الخاصة الناجحة هيالتربية التي تتعرف على - - - - - - - المتعلمين و تعمل على مراعاتها

الفروق الفردية بين




مجموعة


جماعة



الفروق العامة بين


+ كم سؤال مهمين 
من الاخت اوفآآ
هاذي بعض الاسئله من مادة الاضطرابات نفس الدكتور حصلت فيها هالاسئله من المحاضرة 11 [image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة][image: نقرتين لعرض الصورة في صفحة مستقلة]


ـ ملاحظة الشخص لنموذج (شخص آخر) وتقليده تعرف ......... بأنها.

أ ـ النمذجة المصورة أو الرمزية

ب - النمذجة الحية

ج ـ التلقين

د ـ التعزيز





يعرف ......... بأنه ذلك الإجراء الذي يشتمل على التعزيز الإيجابي المنظم للاستجابة تقترب شيئاً فشيئاً من السلوك النهائي .

أ- التشكيل

ب ـ التسلسل

ج ـ ضبط المثير

د ـ التلقين



إن المبدأ الذي يشكل حجر الأساس في ميدان تعديل السلوك هو مبدأ الثواب ( غير واضحباقي السؤال )

أ ـ التسلسل

ب ـ التشكيل

ج ـ العقاب

د- التعزيز




يعرف ......... بأنه إجراء يشتمل على الاستخدام المؤقت لمثيرات تمييزية إضافية بهدفزيادة احتمالية الفرد للسلوك المستهدف .

أ - التلقين

ب ـ الإخفاء

ج ـ ضبط المثير

د ـ التعزيز



يسمى المثير الذي يؤدي اختفاؤه إلى تقوية السلوك

أ ـ عقاباً ثانوياً

ب ـ عقاباً أولياً

ج ـ معززاً سلبياً

د ـ معززاً ايجابياً



يعرف ........... بأنه تلقين من خلال الإشارة أو النظر باتجاه معين.

ا ـ التلقين الجسدي

ب ـ التلقين الإيمائي

ج ـ التلقين اللفظي

د- ضبط المثير




تعرف ...... بأنها المحك الذي نلجأ إليه لتحديد مستوى الأداء المقبول من الطالب)

أ ـ المعايير

ب ـ الأداء

ج ـ الظروف

د ـ الأهداف قصيرة المدى



يشتمل التلقين ...... على توجيه الأخرين جسديا

الجسدي



ثم يقوم بتأدية ملاحظة الشخص لنموذجي ثم يقوم بتأدية الاستجابة بمساعدة وتشجيع النموذج

النمذجة من خلال المشاركة




تعرف .............. بأنها تغيير في سلوك الفرد ينتج عن ملاحظته لسلوك الاخرين

أ ـ النمذجه

ب ـ تحليل المهارة

ج - ضبط المثير

د ـ تكلفة الاستجابة


ان شاء الله تكون الاسئله منها
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